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Question 1.

▶ Déterminer l’expression de la suite (un)n∈N telle que
{
u0= 3

u1= 1
et ∀n ∈ N, un+2 = 3un+1 − 2un.

▶ Est-ce que cette suite converge?
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Question 2. Calculer le DL3(0) de x 7→ (
cos(x) + tan(x)

)2/3.
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Question 3. Calculer l’inverse de A =

1 0 2

2 1 −3

4 2 2

. On ne s’inquiètera pas si des dénominateurs

(raisonnables) surgissent.
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Question 4. Pour chacun des systèmes linéaires suivants, effectuer l’algorithme du pivot et donner
l’ensemble S des solutions. (On pourra considérer que le corps des scalaires est R.)

▶


x − z = 1

y+ 3z= 5

2z= 2

▶


x+y+ z = 5

x+y− 2z= 4

z = 1

▶


x + y − 2z= 0

x − 2y+ z = 0

−2x+ y + z = 0
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